

总结提高 以点带动

# 我区将全面推广开展社保“数据找人”行动

**本报讯**（记者 裴艳）为深入实施社保扩面提质工程，推动我区社保数据治理试点向纵深推进，3月14日，自治区人社厅在固原市举办全区社保数据治理先行先试固原试点经验推广培训班，就下一步在全区全面推广开展社保“数据找人”工作进行部署，全区人社局、社保中心有关负责人及业务骨干近80人参加。

培训期间，学员们到固原市原州区三营镇团结村和南关街道宋家巷社区观摩了“数据找人”基层工作流程；固原市人社局和原州区政府分别专题介绍了“数据找人”试点经验、具体做法和工作成效；自治区社保局介绍了2023年以来我区开展社保数据治理总体情况和成效，就下一步在全区

推广开展社保“数据找人”行动的重点工作任务、主要措施进行了讲解和安排。

按照自治区人社厅的要求，各级人社部门和社保经办机构提高政治站位，充分认识数据治理工作的重要性和紧迫性，加强组织领导，压实工作责任，学习借鉴固原成功经验，结合本地实际，创新工作方法，尽快摸清全区“漏保、断保、脱保”人员底数，加快成果转化，推进社保参保扩面工作提质增效，促进自治区社会保险工作高质量发展。

据了解，2023年“数据找人”试点工作开展以来，固原市充分发挥政府牵头主导作用，以灵活就业人员、新业态从业人员、农民工为重点，建立精准扩面大数据库，深度挖掘各方面参保资源，

从政策宣传、上门动员、执法检查、优化服务等方面发力，探索出一条政府领导、人社牵头、部门协同、社区参与的“数据找人”精准扩面之路。新增参保企业314家，基本养老保险新增参保28903人，“数据找人”资源参保扩面转化率达到56.1%，城乡居民基本养老保险核定缴费率达到72.3%，企业职工基本养老保险核定缴费率达到79.51%，基本养老保险参保率达到97%，待遇资格认证率达到100%。



## 宁夏体彩中心 参加全国“体彩+”项目大赛获殊荣

**本报讯**（记者 高晓刚）近日，2024年全国体育彩票渠道工作培训会在安徽合肥圆满结束。宁夏体彩中心在实体店风险清单化建设、安全生产制度化建设、信息核查机制建立、销售人员合规意识培训、展示体验中心建设等方面成效显著，受到了国家体育总局体育彩票管理中心的表扬，并荣获2023年全国“体彩+”项目大赛团队项目三等奖。

去年以来，宁夏体彩中心坚持以客户为中心，以“全产品、全渠道、全产业链”的管理思维，强化风险防控，通过出台多项政策，加强渠道监管，对实体渠道进行精细化管理，结合不同类型渠道特点和业务需要，分类施策开展品牌推广、合规管理等工作，提升了服务效能，夯实了体彩高质量发展的市场基础。通过多样化发力，实现了展示体验中心5个地市的全覆盖，小微及便利连锁渠道实体店数量稳步增长。同时，与多业态融合，先后与中国石油、中国邮政、中国移动、万达广场等知名合作，行业渠道拓展步入快车道。

下一步，宁夏体彩中心渠道工作将以“防风险稳发展谱新篇”为目标，围绕“风险中心、渠道中心、品牌中心”三个维度，从提升实体渠道风险防控能力，推进实体渠道精细化管理，提升购彩者体验感和便利性方面发力，提升基层队伍综合服务能力，优化升级实体渠道形象，强化实体渠道从业人员责任意识，在夯实传统实体店经营基础的同时，持续推进“体彩+”建设，为传统实体店赋能。同时，构建实体渠道覆盖广泛、结构布局合理，多类型渠道协同发展的格局，为体育彩票事业高质量发展奠定基础。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



## 宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

受委托，我行将在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn/>）对银川市兴庆区兴庆华府多套住宅及商业服务和储藏间、办公用房及车库进行公开拍卖，具体如下：

标的名称	面积范围(平方米)	参考价(万元)
银川市兴庆区兴庆华府住宅	91.47-116.77	40.54-51.75
银川市兴庆区兴庆华府商铺	41.09-3281.13	18.54-1701.93
银川市兴庆区兴庆华府储藏间	106.34-137.25	19.64-25.34
银川市兴庆区兴庆华府办公用房	776.05-800.1	350.39-391.33
银川市兴庆区兴庆华府车库	1150.21-3438.87	208.99-624.85

1.拍卖会时间：2024年每月12日10时、27日10时（遇节假日顺延）举行拍卖会。

2.本次拍卖标的依据现状进行拍卖，竞买人须实地勘察标的，我行自即日起组织竞买人勘察标的。

3.拍卖成交后，由委托人协助买受人办理产权手续，办理产权手续时所产生的相关税、费按照国家相关法律法规各自承担，标的物自2022年10月1日之后所欠交的物业费、水电、暖等与标的物相关的所有欠费全部由买受人自行承担。

4.有意竞拍者请于拍卖会前交纳相应的竞拍保证金（参考价10%）至我行账户后持有效身份证件和保证金交纳凭证办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。【户名：宁夏中鹿拍卖行（有限公司），账号：50085348000000003，开户行：宁夏贺兰农村商业银行股份有限公司营业部】

报名地址：贺兰县居安西街93号营业房

联系方式：0951-8575557 王先生 13389519944 13389518855



## 现场检测农残

3月13日，永宁县永和社区联合永宁县市场监督管理局开展3·15国际消费者权益日“你送我检农残检测”守护“舌尖上的安全”主题活动，现场为消费者免费进行蔬菜、肉类等食品检测，守护消费安全，畅通消费渠道，动员居民共同关注食品安全。

永和社区供图

## 电网黑科技“追踪者”让线路巡检更智能

**本报讯** “无人机已到达指定位置，可以开始巡检。”3月13日，国网宁夏超高压公司无人机班“飞手”张锐在750千伏贺湖I、II线155号铁塔下，利用智能巡检App将无人机调整到距离导线5—8米处，自动校准拍摄参数，开启自适应航线飞行。只见无人机自动跟踪导线飞行并自动拍照，通过缺陷识别系统对照片自动识别，发现导线散股缺陷1处。

当天，国网宁夏超高压公司创新应用单线激光雷达自适应航线飞行巡检技术，对750千伏贺湖I、II线155号-156号铁塔间的输电线路进行了试点巡检。“传统无人机在飞行过程中受环境因素、操作技术的影响，对于导线的精细巡检效果并不理想。”项目负责人李宁介绍，针对此问题，公司输电专业技术攻关团队跟踪应

用国内先进无人机巡检技术，对机载激光雷达与可见光视觉辅助功能进行多源融合，激光雷达及可见光可延伸人眼感知，以优异测距能力实时感知导线相对位置，能够让无人机精准地自适应跟随导线飞行，解决了传统作业方法安全风险高、效率低、受作业人员经验技术影响的问题。

近年来，国网宁夏超高压公司致力于设备管理数字化转型和运维装备智能化升级，将传统人工巡视模式向以“无人机+可视化”为主的立体巡检模式转变，将传统停电作业为主的检修模式向“智能辅助+数字联动”带电作业为主的智慧检修模式转变，构建出全视角协同自主巡检、全天候远程可视的立体巡检模式。

（韩源媛 白陆 杨少宾）

## 宁东供电首次开展分散式风电项目接入系统并网服务

**本报讯** 3月11日，国网宁东供电公司顺利完成国家电投惠安堡9.4兆瓦等两项分散式风电项目接入系统的审查，这也是该公司首次开展分散式风电项目接入系统并网服务。

为保证满足并网条件的新能源项目能尽早并网，该公司依托“新能源云”和“网上电网”等数

字化平台，各部门发挥专业优势，打破专业壁垒，开辟绿色通道，第一时间做好项目现场勘查、收资工作，开展电网承载能力分析和新能源消纳分析，优化接入方案比选、研究和论证工作，为新能源接入系统提供有效支撑。

（韩田蕾 严宇航）